Отчёт председателя первичной профсоюзной организации 

МБОУ СОШ № 42 г. Ставрополя Леоновой М.В.
о проделанной работе за 2023 год 

Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности МБОУ СОШ № 42              г. Ставрополя.
Мероприятия по защите социально-экономических интересов и прав работников

Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам школы. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь. 

Председатель профсоюзной организации доводит до сведения коллектива и директора решения и постановления вышестоящей профсоюзной организации. 

В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников школы (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, правила трудового распорядка, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др.). 

Сегодня все работники образовательной организации, независимо от принадлежности к профсоюзу, пользуются социальными льготами, предоставляемыми им в соответствии с коллективным договором. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь.

Организационная работа

Первичная профсоюзная организация в нашей школе создана с начала основания учебного заведения.  На декабрь 2023 года в составе профсоюзной организации числится 42 человека. Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом. Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы из заработной платы работников на основании письменных заявлений членов Профсоюза, в размере, предусмотренном Уставом. 
В течение года согласовано Положение о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда работникам школы, Соглашение по охране труда, Правила внутреннего распорядка. Осуществлялся контроль над исполнением Коллективного договора, над соблюдением правил охраны труда и здоровья работников школы. Профком информировал членов Профсоюза о своей работе, деятельности городской профсоюзной организации, Профсоюза Российской Федерации. Председатель Профкома входит в состав комиссии по охране труда и техники безопасности, комиссию аттестации рабочих мест по условиям труда.


За отчетный период на заседаниях профкома обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа и т.д.).
          Проводились собрания трудового коллектива на темы: «О выполнении правил внутреннего трудового распорядка для работников МБОУ СОШ №42 г. Ставрополя»; «О выполнении коллективного договора между администрацией школы и профсоюзной организацией на 2022-2025 гг.». 
Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.

Общее число профсоюзного актива - 4 человека. В профкоме собраны наиболее активные члены профсоюзной организации. Работа профсоюзной организации заключается в основном в представлении интересов трудящихся на всех видах совещаний, собраний, разработки и утверждении «Коллективного договора», участие в работе городской профсоюзной организации.
В течение года председатель профкома участвовала в заседаниях комиссии по охране труда. 

Регулярно проводятся заседания профкома по вопросам выплаты материальной помощи членам профсоюза, оформляются протоколы заседания профкома, производится регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т.д.) 


Профком и члены профсоюзной организации школы принимали активное участие в общественно-политических акциях и городских мероприятиях:

-  в рамках всемирного дня «За достойный труд» (1 Мая);

           - в рамках празднования «Дня Победы»; 

           Профсоюзный комитет организовывал поздравление членов Профсоюза: с «23 февраля – День защитника Отечества», «8 Марта», «Новый год», «День учителя».
Профком школы проводит большую работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию. В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности школы используются:

- страничка сайта образовательной организации;

- информационные стенды профкома «Профсоюзный уголок».
Информационный стенд профкома работников знакомит членов профсоюза и остальных работников школы с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации, нормативными документами. 

Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте: встречи, собрания.

Профком школы проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.

Доброй традицией становится поздравление работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка.


Финансовая работа

 Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии с решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта. 

Для проведения культурно-массовых и оказания материальной помощи предусматривались средства в сметах доходов и расходов профсоюзного комитета. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета.  

         Каждому члену профсоюза были приготовлены подарки к Новому году. Активное участие в подготовке и проведении всех мероприятий приняли Михайличенко О.В., Дьяченко А.А., Галаян Д.Л. 

Председатель первичной

профсоюзной организации                                                         Леонова М.В.
